



நகராட்சி நிருவாகத் துறை அமைச்சர் கே.என்.நேரு 12.10.2024 அன்று திருச்சிராப்பள்ளி பஞ்சப்பூரில் புதிதாக கட்டப்பட்டு வரும் ஒருங்கிணைந்த பேருந்து நிலையத்தின் கட்டுமான பணிகளை நேரில் பார்வையிட்டு ஆய்வு மேற்கொண்டு பணிகளை விரைவாக மேற்கொள்ள அலுவலர்களுக்கு ஆலோசனை வழங்கினார். இந்நிகழ்வில், மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் மா.பிரதீப் குமார், மாநகராட்சி மேயர் மு.அன்பழகன், மாநகராட்சி ஆணையர் வே.சரவணன், நகரப் பொறியாளர் சிவபாதம், மாநகராட்சி அலுவலர்கள், மண்டல தலைவர்கள், மாமன்ற உறுப்பினர்கள், உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள் கலந்து கொண்டனர்.

தருமபுரி மாவட்டம், நல்லம்பள்ளி ஊராட்சி ஒன்றியத்தில்

பல்வேறு வளர்ச்சி திட்டப்பணிகள்!

மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திருமதி.கி.சாந்தி ஆய்வு மேற்கொண்டார்!

தருமபுரி, அக். 14 - நல்லம்பள்ளி ஊராட்சி ஒன்றியம், பாளையம்பு துர் ஊராட்சி, தொம்பர காம்பட்டியில் ரூ.11.50 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் கட்டப்பட்டுவரும் மேல் நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி யினையும், டொக்குபோத யானைகளில் பூவல்மடு கலைஞரின் கனவு இல்லம் தருமபுரி மாவட்டம், மூர் மறுவாழ்வு மையத்தில்

ரூ.28.00 இலட்சம் மதிப் பீட்டில் கட்டப்பட்டுவ ரும் தடுப்பு சுவர் கட்டு மான பணிகளையும், புதியதாக ரூ.75.00 இலட்ச மக்களின் பயன்பாட்டு முடிக்கப்பட்டுள்ள புதிய 12 வீடுகளையும், மலை யப்பா நகர் பகுதியில் கலைஞரின் கனவு இல்லம் திட்டத்தின் மூலம் ரூ.3.50

இலட்சம் மதிப்பீட்டில் கட்டப்பட்டு வரும் வீடு கள் என மொத்தம் ரூ.118 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் நடைபெற்று வரும் பல் வேறு வளர்ச்சி திட்டப் பணிகளை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திருமதி.கி. சாந்தி ஆய்வு மேற் கொண்டு, பணிகளை குறிப்பிட்ட காலத்திற்குள் விரைந்து முடித்து பொது மக்களின் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டுவர அலுவலர்களுக்கு அறிவுரை வழங்கினார்கள்.



புதுக்கோட்டை மாவட்டம், திருமயம் ஊராட்சி ஒன்றியம், கோணாபட்டு ஊராட்சியில் கட்டப்பட்டுள்ள புதிய கலையரங்க கட்டத்தினை, சட்டம், நீதிமன்றங்கள், சிறைச்சாலை மற்றும் ஊழல் தடுப்பு சட்டத்துறை அமைச்சர் எஸ்.ரகுபதி திறந்து வைத்தார். உடன் புதுக்கோட்டை வருவாய் கோட்டாட்சியர் செல்வி.பா.ஐஸ்வர்யா, உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் பலர் கலந்துகொண்டனர்.

மாண்புமிகு

DEPUTY COMMISSIONER

தொழிலாளர்களின் உதயம்

திருநெல்வேலி - காவல் கிணறு சந்திப்பில் முன்மொழியப்பட்ட அண்டர்பாஸ்க்குப் பதிலாக சர்வீஸ் சாலையுடன் கூடிய ரவுண்டானா அமைத்தீடுக! பேரவைத் தலைவர் மு.அப்பாவு - ஒன்றிய சாலை போக்குவரத்துத் துறை அமைச்சருக்கு கடிதம்!

நெல்லை, அக். 14 - திருநெல்வேலி மாவட்டம், காவல் கிணறு சந்திப்புக்கு அருகில் என்.எச். 44 மற்றும் என்.எச். 944 சந்திப்பில் முன் மொழியப்பட்ட அண்டர்பாஸ்க்குப் பதிலாக அதே இடத்தில் சர்வீஸ் சாலையுடன் கூடிய ரவுண்டானா அமைக்கப்பட்ட வேண்டும் என்று தமிழ் நாடு சட்டமன்ற பேரவைத் தலைவர் மு. அப்பாவு அவர்கள், ஒன்றிய சாலை போக்கு வரத்துத் துறை அமைச்சருக்கு எழுதிய கடிதத்தில் வலியுறுத்தியுள்ளார்.



தேர்ந்தெடுப்பதன்மூலம், இந்த திட்டத்திற்காக ஒதுக்கப்பட்ட நிதியானது தேவைப்படும் பிற முக்கியமான பகுதிகளுக்கு மறு ஒதுக்கீடு செய்யப்படலாம். திருநெல்வேலியில் உள்ள தெற்குவள்ளியூர் சந்திப்பு கி.பீ. 208/900 இல் NH44 இன் திருநெல்வேலி முதல் கன்னியாகுமரி வரையிலான நான்கு வழிச்சாலையில் அண்டர்பாஸ் அமைப்பதற்கு இந்த நிதி மிகவும் தீர்மானம் பயன்படுத்தப்படலாம். இந்த இடத்தில் அடிக்கடி விபத்துக்கள் ஏற்படும் காரணமாகும். இந்த சந்திப்பு நான்குசாலைகள் சந்திக்கும் இடமாகும். மேற்குப் பக்கத்தை நோக்கிய சாலை வடலிவிடை, வீஸ்வசுபுரம், ராஜலிங்கபுரம், ரோஸ்மியாபுரம் போன்ற கிராமங்களுக்கு செல்கிறது. மேலும், கிழக்குப் பகுதியை நோக்கிய சாலை தெற்கு வள்ளியூர், அழகப்புரம், மகிழ்ச்சிபுரம் போன்ற கிராமங்களுக்கு செல்கிறது. இந்த சந்திப்பு ஒரு வளைவில் அமைந்துள்ளது. அங்கு தொடர்ச்சியான விபத்துக்கள் ஏற்படுகின்றன. கடந்த நான்கு ஆண்டுகளில் 25 விபத்துக்களும், அதில் 4 இறப்புகளும்

நிகழ்ந்துள்ளன. காவல்கிணறு சந்திப்பு மற்றும் தெற்குவள்ளியூர் சந்திப்பு ஆகிய இரண்டும் எனது ராதா புரம் தொகுதியின் கீழ் வருவதால், மேற்கண்ட சந்திப்பு களுக்கு சிறந்த தேவையை வகுக்கும் வகையில் மேற்கண்ட தகவல்களை தங்களை கவனத்திற்குக் கொண்டு வர விரும்புகிறேன்.

கோடி செலவாகும் என்றும், அதன் கட்டுமானப்பணிகள் முடிவடைய குறைந்தபட்சம் 2 ஆண்டுகள் ஆகும் என்றும் அறியப்படுகிறது. அண்டர்பாஸ்க்குப் பதிலாக அதே இடத்தில் சர்வீஸ் சாலையுடன் கூடிய ரவுண்டானா அமைக்கப்படலாம். செலவினம் குறிப்பிடத்தக்க அளவில் குறைவாக இருக்கும் மற்றும் ரவுண்டானா வேலைமுடிவதற்குத் தேவைப்படும் காலஅளவு கணிசமாகக் குறைவாக இருக்கும். காவல்கிணறு சந்திப்பில் சாலைப்பாதாமை மற்றும் போக்குவரத்து மேலாண்மையைப் பராமரிக்கும் அதே வேளையில், வளங்களை திறம்பட பயன்படுத்துவதை இந்த ஏற்பாடு உறுதி செய்யும். ரவுண்டானா அல்லது சந்திப்பு மேம்பாடு போன்ற அதிக செலவு குறைந்த தீர்வைத்

இந்த சந்திப்பின் போக்கு வரத்து முறைகள் மற்றும் பாதுகாப்பு தேவைகளை உன்னிப்பாகக் கவனித்ததால், அண்டர்பாஸ் கட்டுமானம் தேவையில்லை என்று நான் நம்புகிறேன். மேலும், காவல்கிணறு சந்திப்பு Km 220/000 இல் முன் மொழியப்பட்ட அண்டர்பாஸ் இடத்திலிருந்து வெறும் 300 மீட்டர் தொலைவில் ரயில்வேபாலம் அணுகு முறை சாலை அமைந்துள்ளது. இயற்கை நிலத்தோற்றம் மற்றும் சேவை சாலையுடன் கூடிய நன்கு வடிவமைக்கப்பட்ட ரவுண்டானா அமைப்பதன் மூலம் தற்போதைய போக்குவரத்து நிலைமைகளை திறம்பட நிர்வகிக்க முடியும். இது விபத்துகளைத் தடுப்பது மட்டுமல்லாமல் திட்டத்தின் செலவையும் கணிசமாகக் குறைக்கும்.

இந்த விஷயத்தில் தங்கள் ஒதுக்கிய நேரம் மற்றும் கவனத்திற்கு நன்றி. நேர்மறையான பதிலை நான் எதிர்பார்க்கிறேன். இவ்வாறு பேரவைத் தலைவர் மு.அப்பாவு அவர்கள் ஒன்றிய அமைச்சருக்கு எழுதிய கடிதத்தில் வலியுறுத்தியுள்ளார்.

இந்த விஷயத்தில் தங்கள் ஒதுக்கிய நேரம் மற்றும் கவனத்திற்கு நன்றி. நேர்மறையான பதிலை நான் எதிர்பார்க்கிறேன். இவ்வாறு பேரவைத் தலைவர் மு.அப்பாவு அவர்கள் ஒன்றிய அமைச்சருக்கு எழுதிய கடிதத்தில் வலியுறுத்தியுள்ளார்.



புதுக்கோட்டை மாவட்டம் ஆலங்குடி சட்டமன்றத் தொகுதி திருவரங்குளம் ஊராட்சி ஒன்றியம் புதுக்கோட்டைவிடுதி பிவி இளந்தென்றல், கே.எல்.சி.சி. இளைஞர் நற்பணி மன்றத்தால் நடத்தப்படும் 13ஆம் ஆண்டு கபாடி போட்டியை பிற்பட்டோர் நலத்துறை அமைச்சர் சிவ. வி.மெய்யநாதன் தொடங்கி வைத்தார்.

எங்களின் துணை முதல்வரே! உங்கள் பயணம் வெற்றிபெற வாழ்த்துகள்.

வி.செந்தில்பாலாஜி

மின்சாரம் மற்றும் மதுவிலக்கு ஆயத்தீர்வைத்துறை அமைச்சர் கோவை மாவட்டப் பொறுப்பு அமைச்சர்

PTC G.செல்வராஜ்

மாநிலச் செயலாளர், தி.மு.க. தொழிலாளர் அணி.

நா.கார்த்திக் EX MLA

கோவை மாநகர் மாவட்டச் செயலாளர்

தொ.அ.ரவி

கோவை வடக்கு மாவட்டச் செயலாளர்

தளபதி முருகேசன்

கோவை தெற்கு மாவட்டச் செயலாளர்

மாநிலத் துணைச் செயலாளர்கள்:

பி.டி.சி.வே பாலு ராஜாகுப்புசாமி கொல்லாரும் இராஜேந்திரன் ஆர்.வரதன் மு.ராஜாகாந்தம் சேலம் காசி கருர் விஷயகுமார் இராமேஸ்வரம் பாஸ்கர் LPF நா.தமிழ்செல்வன்

கோவை கே.ஆர்.ராஜா

கோவை மாநகர் மாவட்ட அமைப்பாளர்

வேபட்டி எம்.பொன்னுசாமி

கோவை வடக்கு மாவட்ட அமைப்பாளர்

ஆர்.கதிர்வேல்

கோவை தெற்கு மாவட்ட அமைப்பாளர்

ஒருங்கிணைந்த கோவை மாவட்ட தொழிலாளர் அணி